

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «Кожильское» по результатам публичных слушаний, состоявшихся 12 июля 2019 года по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль

В соответствии с постановлением Главы муниципального образования «Кожильское» от 28 июня 2019 года № 6 «О назначении публичных слушаний о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль»

Публичные слушания проводились в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности и окружающую среду и выявления мнения населения муниципального образования «Кожильское» по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

12 июля 2019 года в кабинете Главы муниципального образования «Кожильское» по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль, ул. Кировская, д.35 состоялись публичные слушания о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль, с разрешенным видом использования – связь (код 6.8) – размещение объектов связи.

Для обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для выражения своего мнения, публичные слушания были проведены в д. Кожиль с предварительным информационным сообщением о дате и времени их проведения на официальном сайте МО «Глазовский район», в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Кожильское» от 28.06.2019 года № 8, на информационных стендах в д. Кожиль.

С материалами по обсуждаемому вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка все желающие могли ознакомиться в администрации муниципального образования «Кожильское» по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль, ул. Кировская, д.35.

В установленный срок по проведению публичных слушаний по рассматриваемому вопросу предложений и замечаний не поступало.

В ходе публичных слушаний предложений по отклонению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль, не поступило.

Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка считать состоявшимися. Протокол публичных слушаний от 12.07.2019 года.

Рекомендовать Главе муниципального образования «Кожильское» принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Кожиль.

Заключение подлежит опубликованию (обнародованию) в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации на официальном портале МО «Глазовский район»

Председатель комиссии



С. Л. Буров